
Δημήτρης Προκοπίου

-Ποιο είναι εκείνο το κόμμα του “αντιμνημονίου” που δεν έχει βγάλει ποτέ καμία ανακοίνωση (είτε το
κόμμα είτε τα στελέχη του) για το ΝΑΤΟ και τις βάσεις, για την επίσκεψη του Ομπάμα τον Νοέμβρη ή
για την επίσκεψη του Νετανιάχου χτες; Μα η Πλεύση της Ζωής Κωνσταντοπούλου, φυσικά!

Θα μου πεις βέβαια, για πολλά θέματα δεν έχει βγάλει καμία ανακοίνωση. Όμως, δεν μπορεί να
παριστάνεις ότι τα βάζεις με τους “δυνάστες” της χώρας, και να ονοματίζεις μόνο τους… Γερμανούς!
Δεν μπορεί να αναφέρεσαι στο ξεπούλημα των υποδομών της χώρας και να κατονομάζεις και πάλι μόνο
τους Γερμανούς! Για την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις άλλες αστικές τάξεις κουβέντα. Για τον
ιμπεριαλιστικό άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ ούτε κουβέντα. Για το ΝΑΤΟ που περιπολεί τα σύνορα για να επιβάλει
την ΕΕ-φρούριο, για τη βάση της Σούδας, ούτε κουβέντα. Για την ντόπια αστική τάξη, που συμμετέχει
στη λεία των ιδιωτικοποιήσεων, ούτε κουβέντα επίσης. Λέτε να ’ναι θέμα απλώς λάθος… ανάλυσης; Ή
να κρύβεται και κάτι ακόμη πίσω από αυτές τις “παραλείψεις”;

Και θα μπορούσε να το αποδώσει κανείς στο ότι πρόκειται για νεοσύστατο κόμμα. Έλα σου, όμως, που η
Ζωή Κωνσταντοπούλου δεν μπήκε τώρα για πρώτη φορά στην πολιτική. Αν ψάξει κανείς τις ερωτήσεις και
το κοινοβουλευτικό της έργο στη Βουλή δεν θα βρει ούτε μια αιχμή για το Ισραήλ, ούτε μια ερώτηση για
το ΝΑΤΟ. Κι όχι ότι η κυβέρνηση Σαμαρά δεν πρόσφερε άφθονες ευκαιρίες για κάτι τέτοιο. Θυμόμαστε,
για παράδειγμα, το ταξίδι του Β. Κικίλια στο Ισραήλ τον Νοέμβρη 2014 για αγορά μη επανδρωμένων
αεροσκαφών (drones) που περιλάμβαναν τεχνολογία “δοκιμασμένη” στη Γάζα! Περιέργως, τότε, κανείς
από την κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ δεν έφερε το θέμα στη Βουλή. Το γιατί είναι εμφανές πια
σήμερα.

-Μιας και δεν μιλάει ούτε για την ΕΕ, ούτε για τον ιμπεριαλισμό, τι μένει στη Ζωή Κωνσταντοπούλου
για να λέει ότι κάνει “αντίσταση”; Η αντιπαράθεση στον Γερμανό πρέσβη με ατομικές επικοινωνιακές
κινήσεις. Το πόσο ήταν κίνηση μόνο προσωπικής προβολής το έδειξε και η συνέχεια: τη Δευτέρα η Ζ.
Κωνσταντοπούλου καλεί σε συνέντευξη τύπου όπου θα ανακοινώσει τον τρόπο που θα διεκδικήσει τις
γερμανικές αποζημιώσεις (για να μη μπερδευτείτε: πρόκειται για τις ίδιες αποζημιώσεις που δεν
διεκδίκησε η κυβέρνηση στην οποία συμμετείχε η Ζ. Κωνσταντοπούλου από τη θέση του δεύτερου τη
τάξει πολιτειακού παράγοντα).

Άλλη μια σωτήρας με τη μαγική συνταγή: ψηφίστε την και θα “χορέψει” τη Γερμανία -όπως κάποιος πρώην
σύντροφός της που θα χόρευε τις αγορές, αν θυμάστε…
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